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PiyasaGündemi

ABD

Küresel piyasalardaki ralli ayın son işlem gününde gücünü kaybederken, yatırımcıların Fed’in Aralık’ta faiz

indirimine gideceğine dair artan beklentileri risk iştahını desteklemeye devam ediyor. Ancak CME Group’taki teknik

arıza nedeniyle vadeli işlem ve opsiyon kontratlarının geçici olarak durdurulması, özellikle Hazine tahvilleri ve S&P

500 vadeli kontratlarında fiyat dinamiklerini bozarak piyasada kısa süreli bir belirsizlik yarattı. MSCI yatay

seyrederken Asya borsaları hafif geriledi ve marttan bu yana görülen ilk aylık düşüşüne hazırlanıyor. Ay başında

yapay zekâ hisselerindeki aşırı değerleme endişeleriyle yaşanan satışların ardından Fed yetkililerinin gevşeme

mesajları ralliyi yeniden güçlendirdi; ancak büyük bankaların CEO’ları mevcut değerlemelerin hâlâ riskli olduğuna

dikkat çekiyor. Emtialarda ise gümüş rekor seviyelere yakın seyrederken altın, artan faiz indirim beklentileriyle

güçlü aylık performansını sürdürdü. Petrol 63 dolar civarında yatay kalırken gözler hafta sonu yapılacak OPEC+

toplantısında. Çin tarafında Çin2li gayrimenkul şirketi Vanke’nin kredi bulmakta zorlanması gayrimenkul

endişelerini artırsa da JPMorgan, 2026’da büyük yükseliş potansiyeli gördüğü gerekçesiyle Çin hisselerinde

“ağırlığı artır” tavsiyesine geçti.

Euro Bölgesi

Avrupa borsaları haftanın son işlem gününe yatay bir açılışa hazırlanırken, risk iştahındaki yavaşlama ile genel

olarak temkinli bir görünüm öne çıkıyor. Yine de bölgesel endeksler, ayın başındaki kayıpları geri alarak haftayı

artıda tamamlama yolunda ilerliyor; bunda ABD Merkez Bankası’nın (Fed) faiz indirimlerini sürdüreceği

beklentilerinin risk iştahını desteklemeye devam etmesi etkili oluyor. Öte yandan Avrupa Merkez Bankası’nın (ECB)

son toplantı tutanakları, politika yapıcıların belirsizlikler devam ettiği için faiz indirimlerine aceleyle yaklaşmadığını

gösterdi. Piyasanın odağında bugün Almanya, Fransa, İtalya ve İspanya’dan gelecek enflasyon verileri bulunuyor.

Piyasalarda bugün açıklanacak Almanya enflasyon verisine ilişkin beklentiler, manşet TÜFE’nin %2,4 seviyesine

yükselmesi yönünde şekilleniyor. Bir önceki ay enflasyonun %2,3 olarak gerçekleşmiş olması, piyasanın

enflasyonda sınırlı da olsa yukarı yönlü bir hareket öngördüğünü gösteriyor. Enerji fiyatlarındaki dalgalanmalar ve

hizmet kalemindeki yapışkanlık, beklentilerin hafif yukarı revize edilmesinde etkili olurken, ECB’nin son toplantı

tutanaklarında görülen faiz indirimine acele etmeyen tutumu da enflasyon verisinin önemini artırıyor.

Türkiye

Kurda düşük volatilitede yataya yakın seyirlerin izlendiği bir günü geride bıraktık. Yurt içinde ekonomik güven

endeksi kasımda 1,3 puan yükselişle 99,50 seviyesine yükselirken, dış ticaret dengesi ise ekimde 7,58 milyar

dolar açık verdi. TCMB’nin brüt rezervleri geçen hafta 6,8 milyar dolarlık düşüşle 180,6 milyar dolara gerilerken,

net rezervler ise 72,2 milyar dolardan 69,4 milyar dolara geriledi. Swap hariç net rezervler 57,8 milyar dolardan

55,1 milyar dolara indi. Kur korumalı mevduat toplamı ise geçen hafta 30,3 milyar TL düşüşle 22,5 milyar TL’ye

geriledi. Açıklanan verilerin ve haber akışlarının fiyatlamalara etkisi olmadı. Bugün yurt içinde TCMB Finansal

İstikrar Raporu ve işsizlik oranı verileri takip edilecek. Dolar/TL, bu sabah saat 08:00 itibariyle 42,50 civarında

hafif yükseliş eğiliminde hareket ediyor.
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EUR/USD

Euro, ayın sonundaki yoğun veri akışı öncesinde 1.16 doların hemen altında yatay seyrederken yatırımcılar özellikle Avrupa’nın büyük ekonomilerinden gelecek enflasyon
verilerine odaklandı. ECB’nin 2026’ya kadar faizleri sabit tutması beklenirken, yetkililer hizmet ve gıda fiyatlarındaki kalıcı baskılara karşı temkinli olunması gerektiğini
vurguluyor. ABD tarafında ise zayıf veriler ve Fed yetkililerinin güvercin tonlaması Aralık ayında üçüncü faiz indirimi ihtimalini güçlendirerek ECB–Fed ayrışmasını
belirginleştiriyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 1,1576 – 1,1557 – 1,1539

Dirençler: 1,1613 – 1,1631 – 1,1650

GBP/USD

Sterlin, 26 Kasım bütçesi öncesi 1.31 doların hemen altında seyrederken, büyüme tahminlerinde aşağı yönlü revizyon ve kamu maliyesindeki büyük açık

piyasaları tedirgin etti. Ekonomik veriler zayıflarken enflasyonun 3.6%’ya gerilemesi, BoE’nin gelecek ay faiz indirme ihtimalini güçlendirdi. Piyasalar Aralık

ayında 25 baz puanlık bir indirim olasılığını %80’e çıkarmış durumda. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 1,3208 – 1,3179 – 1,3149

Dirençler : 1,3267 – 1,3297 – 1,3325
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XAU/USD

Altın fiyatları, Aralık ayında Fed’in faiz indireceğine dair artan güvenle 4.190 dolar seviyesine yaklaşarak üst üste dördüncü aylık kazancına ilerledi. Fed
yetkililerinin güvercin söylemleri ve zayıf ekonomik verilerle birlikte, piyasalar bir hafta önce %30 olan Aralık indirim olasılığını %80’in üzerine taşıdı ve 2026
sonuna kadar üç ek indirim daha fiyatlıyor. Güçlü merkez bankası alımları ve ETF girişleri sayesinde altın, 1979’dan bu yana en iyi yıllık performansını kaydetmeye
hazırlanıyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler:4197 – 1219 - 4232

Dirençler: 4197 – 4232 - 4244

XAG/USD

Gümüş fiyatları, Fed’in Aralık ayında faiz indireceğine dair beklentilerin güçlenmesiyle 54 dolara yaklaşarak rekor seviyelerin hemen altında işlem görüyor.
Piyasalar bir hafta önce %39 olan indirim ihtimalini %85’e çıkarırken, 2026 sonuna kadar üç ek indirim daha öngörüyor ve Kevin Hassett’in olası Fed başkanlığı
bu beklentileri destekliyor. Jeopolitik belirsizlikler, düşük faiz perspektifi ve fiziksel arz sıkılığı sayesinde gümüş haftalık %8, aylık %10’un üzerinde kazançla
güçlü seyrini sürdürüyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 54,60 – 55,21 – 54,10

Dirençler: 54,56 – 55,21 – 55,55
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BrentPetrol

Brent petrol 63 doların altında işlem görerek arz fazlası endişeleriyle üst üste dördüncü aylık düşüşüne ilerliyor. OPEC+ kapasite artışının geri dönmesi ve grup
dışı üretimin yükselmesi küresel arz fazlası beklentilerini güçlendirirken, Rusya–Ukrayna savaşına dair olası diplomatik ilerlemeler de piyasada belirsizlik
yaratıyor. Gözler şimdi Pazar günkü OPEC+ toplantısında olup, grubun 2026 başındaki üretim artışlarını duraklatma planını sürdürmesi bekleniyor. Gün içi teknik
seviyeler olarak;

Destekler: 62,41 – 61,36 – 60,80

Dirençler: 64,02 – 64,58 – 65,63

Crude Petrol 

WTI petrol 59 dolar civarında işlem görerek arz fazlası endişeleriyle üst üste dördüncü aylık kaybına ilerliyor. OPEC+ kapasite artışının yeniden başlaması ve
grup dışı üretimin yükselmesi küresel arz fazlası beklentilerini artırırken, Rusya–Ukrayna savaşına dair olası diplomatik adımlar da fiyatlamalarda belirsizlik
yaratıyor. Piyasanın odağı şimdi Pazar günkü OPEC+ toplantısında olup, grubun 2026 başına kadar üretim artışlarını duraklatma planını koruması bekleniyor..
Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 58,96 – 58,30 – 57,91

Dirençler:  59,35 – 60,01 – 60,49
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Nasdaq Yakın Vade

Kasım ayında teknoloji hisselerindeki zayıflığın damga vurduğu süreçte Nasdaq Composite %2,15 düşerek üç büyük endeks arasında en zayıf performansı

gösteriyor. Yapay zekâ hisselerinde aşırı değerleme endişeleri ve Fed’e dair belirsizlikler Nasdaq’ı baskılarken, ayın sonuna doğru gelen yumuşak makro veriler ve

Fed yetkililerinin güvercin mesajları alım iştahını bir miktar toparladı. Piyasalar artık Aralık ayında 25 baz puanlık faiz indirimi olasılığını %87 fiyatlarken, yıl içinde

üç ek indirim daha bekleniyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 25032 – 24841 - 24707

Dirençler: 25356 – 25490 - 25680

Dow Jones Yakın Vade

Kasım ayında satış baskısının etkili olduğu ortamda Dow Jones (DJ30) ay başından bu yana %0,29 düşüşle üç büyük endeks arasında en dirençli performansı
sergiliyor. Teknoloji hisselerindeki zayıflık Nasdaq’ı aşağı çekerken, Dow’daki daha defansif ve geniş tabanlı şirketler kayıpların sınırlı kalmasını sağladı. Ayın
sonuna doğru gelen yumuşak ABD verileri ve Fed’den gelen güvercin tonlama, Aralık ayında 25 baz puanlık faiz indirimi beklentisini %87’ye çıkararak Dow’daki
risk iştahını destekledi. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 47141 – 46885 - 46681

Dirençler: 47601 – 47805 - 48061
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